

不一樣的心志

龍蕭念全

神稱讚迦勒有「另一個心志」(民14:24)，接著解釋，這心志就是「專一地跟從神」，「另一個」是指儘管大多數人都不贊成攻取迦南，迦勒卻「認定」神必幫助，敢持相反意見，也就是不一樣「意見」。

今年，香港差傳界推動「金齡宣教」，簡稱金宣，想必多提迦勒的後半生，就是他85歲時仍是「不一樣」的長者，仍向領袖要一片山地。十分期待許多「不一樣」的金齡基督徒起來回應大使命，我們會積極協助。

聖經記載了許多「不一樣」的一生專心跟隨主，像舊約的亞伯拉罕、摩西、但以理，新約的彼得、約翰、保羅。宣教本就是「不一樣」（或「與別不同」）。如離鄉背井、走進陌生環境、甚或在不受歡迎的人群中過艱困生活，為的是心中有一團火，要去得著未得之民。宣教士須要在逆境中保持這團火不熄滅，持守這份心志專一地跟從神，由少到老。我們見過許多優秀的宣教士，提早退下工場，又見到一些在恩賜上較平凡的，憑著「不一樣的心志」堅持下去直到退休。

保羅文化中心朝着「培育、更新、居所、推廣」這四個向度貢獻經驗：陪伴同行、勉導關顧、扶持幫助、培育關顧者。為著過去十一年（首十年是同路坊）教會和差會的信任與支持，我們感謝主服侍了上百的宣教士，並訓練了過百的宣教士關顧者（包括宣教士、差會同工、牧者、教會領袖和信徒），又感謝主每年和眾差會合作連結宣教士父母，肯定他們的貢獻和犧牲，讓他們彼此勉勵，他們遠在工場的子女也感受一份愛，我們深感欣慰，讚嘆主恩浩大！

現在燃眉之急是懇請大家為期盼已久的「宣教村」夢想成真獻上禱告，經過董事們和關心者集思廣益，這「村」的功能和模式已呼之欲出。我們期盼天父感動一些有「不一樣的心志」的肢體參與其中，致使水到渠成，正如宣教前輩威廉克里兩個世紀之前的壯語豪情：「為神國圖謀大事，期待神成就大事。」誠心所願！

培育 更新 居所 推廣

被關顧的 點滴



同路坊，我們回來述職便是這裡的常客，多年前在香港療傷期間，有機會觀看及參與同路人晚會「來到你跟前」，我們得著更新與鼓勵，在等候主前面的帶領時，心力交瘁，龍師母為兒女們介紹了一所全日制的幼稚園，使我們有時間進修及尋求前面事奉方向。前輩們的鼓勵，資源的提供，接納我們的軟弱，按我們的需要提供助力，他們無私的奉獻，使疲累的我們敢於放鬆及表白自己，又因有他們愛的接納，同路坊是我們避風的港口及最好的休憩地方。

是次回港，才知「同路坊」已易名「保羅文化中心」，情感上仍是對同路坊的名字較親切，這裡仍見到稔熟的面孔，仍是與眾同路人彼此相聚及同禱的地方，我們照樣得到適切的關顧。透過龍師母的安排，讓我們與兩個宣教家庭相聚，又另一日給我們充電時間，在姚姑娘帶領下與一對宣教夫婦「微聲細語」，使我們在聆聽中，向天父寫出連自己也不明白為甚麼能如此直接，及湧現前所未有的想法，那種與父神的對話竟可以如此的坦蕩，多甜蜜啊！兩對宣夫宣婦，彼此互動、分享、回應，除擴闊一己的視野，更是互相交心及交深的寶貴體會，最後還有姚姑娘精妙的智慧言語相贈，真使我們回味無窮，也是我們在宣教路上的提醒及鼓勵。



感謝這許多見證人如同雲彩圍繞我們，他們的愛與經驗的分享，扶持我們一直往前而不後退，謝謝您們同行，謝謝主賜友伴在同路坊相遇，阿們！

朱麗娟

退休生活 點滴



主耶穌說你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。(太6:33)

我是播道會退休宣教士，自2013年7月從澳門回港定居，轉眼已兩年了。我自小已出來工作，勞動了大半生要一下子停下來，起初有點不習慣和失落，現在回望實在感恩。退休宣教士面對不同的問題，如居住、經濟及空閒時間等，天父很愛我，一一都為我安排。

先說居住方面，宣教士退休後若返回香港，要找到一個穩定居所實在不容易，屋價和租金不停上升，退休宣教士可能應付不來。感恩天父已為我預備了居所，座落在新界，空氣清新且環境優美，使我可以安享退休生活。欣聞保羅文化中心正為退休宣教士籌辦宣教村，讓宣教士回港有棲身地方。

退休後收入大減，無論如何節省每月都有基本的支出，未達65歲又未能領取政府的「生果金」，若退休前沒有積蓄，確實有困難。感恩我在澳門宣教9年，退休前一年入籍成為澳門居民，可享受澳門的福利，感謝天父的預備與供應。

退休後的生活可以說是自由了！沒有上班下班時間的限制，我可以隨意安排時間，如約見老朋友、參加教會的短宣、投入教會的聚會和服侍；我每週參加兩個長者團契，大家一同敬拜、讚美、運動、遊戲、飲茶、探訪護老院的長者等；我可多些時間安靜、看書親近神；又可學習，增加健康知識。最近我學習了一種增強身體健康的自然療法，不單自己的身體改善了很多，也幫助一些有需要的人，用這療法幫助一位長者幾次後，他竟然願意決志信主並跟女兒參加崇拜，感謝神給我另類的學習和服侍。

感恩天父讓我停下來、休息、重整、學習、建立關係之後再踏上另一個階段，讓我仍有機會繼續服侍神，享受精彩的人生，願榮耀歸給在天上的父，阿們！



徵屋

宣教村的選址是保羅文化中心極為關注的，董事們曾到多處探索，盼望有合適地點可發展。在尚未有確實地點之先，為了可舒緩這方面的需要，現在請主內肢體幫忙，倘若您有村屋或單位，可供我們使用兩年或以上，讓宣教士住宿，使前輩新丁在那裡傳承，以生命影響生命。

逢禮拜二晚上6:30-7:30，為宣教同路人守望的同時，在每月的第三週特別為宣教士預備「居所」（宣教村）禱告，邀請你抽空來參與，一同禱告尋求主的引領。

除了「徵屋」，我們還需要義工，特別在專業知識方面，若您有感動，請與我們聯絡。



宣教士心理健康服務

- 職前評估 對象：候任宣教士
- 述職解說 對象：在職及回流宣教士
- 專業輔導 對象：宣教士（單身、夫婦、家庭）

同路人祈禱會

逢禮拜二 晚上6:30-7:30
風雨不改為宣教同路人守望
歡迎宣教士及關顧者參加
宣教士請將代禱信電郵往
care@pauluscc.net

財政報告

4-6/2015

收入	\$85,460.31	現金結存	\$310,510.17
支出	\$108,709.10	應收未收	\$31,000.00
		應付未付	\$256,202.90
不敷	-\$23,248.79	(宣教村專款)	
		累積結存	\$85,307.27

編委 主編：龍蕭念全 委員：曹姿麗、姚桂芬
執行編輯、設計：鍾美娟 電子版發行

使命宣言

我們同心與同路人
傳薪火。培育精兵
全方位。關顧勉導
退一退。再創高峰
你我他。齊推差傳

